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Zadanie 1. Rozwigz krzyzowke.
3,14... 2.

jeden z dziatéw matematyki a. T ]
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3. rownos¢ dwoch stosunkow s, ’—'—’—-
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kreslimy ja aby na trojkacie 6. ]

opisac okrag 8.

5. przekatne przecinajg si¢ w nim w0 T T [ [ ]

pod katem prostym dzielgc go na | =

cztery przystajace trojkaty 12. ]
13,

prostokatne 14.

6. element dziedziny funkcji 16.

7. prosta majaca dwa punkty

wspolne z okregiem 19.

8. parzysta liczba pierwsza 20. I T ]

9. Iaczy dowolne dwa punkty

okregu 23. [ [ ]
2a. [ ]

10. katy o wspolnym wierzchotku, w 18. przyporzadkowanie kazdemu elementowi z jednego

ktérych ramiona jednego kata stanowia przedtuzenia zbioru jednego i tylko jednego elementu ze zbioru

ramion drugiego

drugiego
11. pewnik, zdanie przyjmowane za prawdziwe bez 19. bryla powstata przez obrot trojkata prostokatnego
dowodzenia dookota jednej z jego przyprostokatnych
12. odcinek faczacy dowolny punkt na brzegu podstawy 20. liczba, ktorej nie da si¢ zapisa¢ w postaci utamka
stozka z jego wierzchotkiem Zwyklego
13. graficzne przedstawienie funkcji 21. pojedyncze liczby, litery lub ich iloczyny
14. w symbolu a™ liczba n 22. czworokat, ktory nie ma zadnej pary bokoéw

15. bryla posiadajaca 6 krawedzi jednakowej dlugosci

réwnoleglych

. tworca dzieta "Elementy"

17. to$¢ srodk d h statyst, h - . . .
Wartose Srotkowa canych statystyczitye 24. pole jej powierzchni wyraza si¢ wzorem S = 471 2

uporzadkowanych niemalejaco

Zadanie 2. Okrag podzielono na trzy cze$ci w stosunku 5 : 6 : 7 i przez punkty podziatu przeprowadzono
styczne. Styczne przecigly si¢ w trzech punktach, ktore sa wierzchotkami trojkata. Oblicz miary katéw tego
trojkata. Wykonaj rysunek.

Zadanie 3. O godzinie 9.00 wskazowki zegara duza i mata wyznaczaja kat prosty. Po jakim czasie wskazowki

zegara znOw wyznacza kat prosty?

Zadanie 4. Znajdz wszystkie pary liczb naturalnych, ktorych najwigkszy wspolny dzielnik wynosi 13, a

najmniejsza wspolna wielokrotnos$¢ rowna si¢ 2002.

Zadanie 5. Ceng towaru obnizono o p%. Towar ten kosztuje teraz a [zt]. Ile ztotych kosztowal ten towar przed

obnizka? Zapisz odpowiednie wyrazenie.



